
Oldal 1 / 4 

 

 

MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 
INFORMATIKAI TAGOZAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beszámoló az Informatikai Tagozat 2025. évi tevékenységéről 
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Tagozatunk létszáma 2025-ben 185 fő, ebből 126 fő főfoglalkozású, 59 fő szüneteltető 

kamarai tag volt.  

A Tagozat elnöksége a tárgyévben: 

 

Elnök  Wessely Vilmos 

Alelnökök  Tusnádiné Ágoston Márta 

   Sándor Imre 

 

Tagok   Nyirati Ferenc 

  Dr Polyák Imre 

  Viczkó Péter 

  Jánosy László 

  

Ebben az évben is arra helyeztük a hangsúlyt, hogy a korábbi igények alapán próbáljunk 

segíteni a könyvvizsgálók digitális fejlődésében.  

 

Konzultációs szolgálat működése 
 

A Kamara Elnökségének jóváhagyásával ebben az évben is működött a konzultációs 

szolgálat. Tapasztalataink szerint a tagok részéről nagyon kevés megkeresés érkezett, 

annak ellenére, hogy a kamara honlapján elérhető az az űrlap, amelynek segítségével 

közvetlenül feltehetik kérdéseiket.  
 

Az informatikai tanácsadási szolgálat a kamara Informatikai Tagozatának a felügyelete 

mellett működő, kizárólag a kamarai tag könyvvizsgálók munkáját segítő ingyenes 

szolgáltatás.   

 

A jelenlegi aktivitás alapján 2026 második félévében várhatóan felül kell vizsgálni ezt 

az intézményt; a felülvizsgálatot csak ekkor tervezzük elvégezni, figyelembe véve a 

2026-ban a kötelező digitális aláírás és archiválás miatt várható kérdéseket. 

 

Audit Xml 
 

Az Elnökség jóváhagyásával elkészült az Adatexport útmutatónak a verzió módosítása, 
mely az elmúlt év szöveg pontosításait és a könyvelő – „Könyvvizsgáló-barát szoftver” 
- programok verzióinak azonosítására alkalmas adatot is tartalmazna. A módosítás 
célja, hogy az ellenőrző/tesztelő program képes legyen a beolvasott XML állományból 
egyértelműen azonosítani azt a könyvelő program verziót, melyet a kamara szakértője 
tesztelt és jóváhagyott. Módosult az XML ellenőrző és konvertáló program is a 
beérkezett észrevételek alapján. A tagozat elnökségi tagjai részt vettek a tesztelésben 
és ötleteikkel segítettek a fejlesztésben.  
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Könyvvizsgálati Workflow program 

 

a Magyar Könyvvizsgálói Kamara a 2025. évtől hatályos szabályozási környezethez 

igazodva – tagdíjjal fedezett többletszolgáltatásként – egy felhőalapú könyvvizsgálati 

workflow-t támogató szoftvert biztosított a tagjai számára. A szoftver célja a 

könyvvizsgálati tevékenység digitalizálásának és automatizálásának elősegítése, 

valamint a minőségbiztosítási rendszer megerősítése.  

 

A program lehetőséget ad arra is, hogy azon könyvvizsgáló kollegák, akik nem 

használnak más könyvvizsgálatot támogató programot, az archiválás és a digitális 

aláírás gyorsan és biztonságosan elvégezhető legyen.  

 

December 31-ig 332 licensz került kiadásra a kollegák részére.  

 

Taggyűlés  

 

Az éves online részvétellel tartott taggyűlésen márciusban, ahol sokan vettek részt 

(112 fő), foglalkoztunk a több témával, többek között a tagok aktivitásának hiányával, 

de a tagok nem tudtak semmi olyat mondani, amin változtatnunk kellett volna. A 

szakmai program az archiválás volt, melynek során Tusnádiné Ágoston Márta tartott 

egy előadást a Metrumban alkalmazott lehetőségekről. 

 

 

Konferencia:  

 

 

Az idei évi konferencián is sor került az informatikai 0. napra, szekcióvezető Tusnádiné 

Ágoston Márta volt.  A főszerep a mesterséges intelligenciáé volt. Palkovics László 

kormánybiztos úr is tartott előadást.  

Az archiválásról kerekasztal beszélgetésre került sor, ahogy a főbb könyvvizsgálati 

programok felelősei ismertették a program által biztosított lehetőségeket. 

 

A nap sikeres volt, ilyen sokan még nem vettek részt, a tartalomról kedvező 

visszajelzéseket kaptunk.   

 

  

Könyvvizsgáló oktatás fejlődése az informatikai területen 

 

Az oktatás folyamatos átalakulás alatt van, ami természetes a digitalizáció fejlődése 

mellett, sajnos az óraszámok csökkentésre kerültek, így néhány elméleti kérdést 

vettünk ki a programból azzal, hogy a tankönyvben megmaradt, de vizsgán 

számonkérésre nem került sor.   

A digitális workflow program is felkerült a gyakorlati programokok közé, melynek 

keretén belül a könyvvizsgálati standardok tartalmával kapcsolatos promtok is 

oktatásra kerültek a  Chat GPT alkalmazásával.  

 

A tantárgy alkalmazhatóságáról pozitív visszajelzések érkeztek,   
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A SZAKMA című lapunkban is többször kérnek fel informatika tárgyú cikkek 

megírására, erről is pozitív visszajelzések érkeztek a tagoktól 

 

A 2026 év a tagozaton belül is a mesterséges intelligencia alkalmazásának 

lehetőségeiről kell szóljon, folyamatban van informatikai partnerek keresése, akik 

speciálisan a könyvvizsgálati munkát segítő területek kutatásában és fejlesztésében 

kellene együttműködjenek a kamarával Ezen túlmenően szeretnénk a Datasnipper 

program szélesebb körű elterjedésében is közreműködni 

 

 

Budapest 2026. január 12 

 

 

 

 

MKVK Informatikai Tagozatának elnöksége nevében 

 Wessely Vilmos 

elnök 
 


